

Профессии сердцем верна

Каждый человек выбирает себе профессию по душе и по сердцу. Сделать такой выбор нелегко, но, если он окажется верным, человек обретет настоящее счастье. Одной из самых гуманных, почетных и уважаемых по праву считается работа врача. И здесь выбор нужно делать сердцем. Для того, чтобы полностью реализоваться в этой профессии и стать мастером своего дела, необходимо всей душой любить свое дело.

Именно таким профессионалом, верным сердцем своему делу, является врач приемного отделения ГБУЗ СК «Городская клиническая больница» г. Пятигорска, врач высшей квалификационной категории Нонна Викторовна Солтыс.

Завтра, 1 сентября, Нонна Викторовна отмечает тридцатилетний юбилей работы в больнице. За эти годы больница неоднократно меняла название, но неизменно Нонна Викторовна остается на своем посту, помогает людям.

Осваивать азы профессии Нонна Викторовна начала в Саратовском медицинском институте, а окончила – Кабардино-Балкарский университет, медицинский факультет. В 1987 году она поступила в интернатуру в больнице в Пятигорске. И именно эта больница стала родной для врача-терапевта.

– Никакого другого места работы у меня не было. За 30 лет больница сменила много названий. Но я неизменно работаю здесь. Это моя первая и последняя любовь, – рассказывает Нонна Викторовна.

Нонна Солтыс еще маленькой девочкой решила, что будет врачом. И решения этого она не изменила. Трудно сказать, что именно повлияло на ее выбор. Ее родители, коренные пятигорчане, не занимались медициной: мама была филологом, преподавала русский язык, литературу и историю, у папы была строительная специальность.

После того, как родители получили образование, вместе с годовалой Нонной они уехали жить и работать в Донбасс. Предполагалось, что уезжают они из родного Пятигорска на пару лет, а задержались на десять. Именно здесь семья Нонны Викторовны познакомилась с семьей медицинской сестры. Дружба с доброй, отзывчивой, умной женщиной произвела на Нонну Викторовну большое впечатление. Медицинская сестра помогала семье Нонны, когда дочь болела. И, возможно, именно опыт работы медсестры тети Жени зародил в душе маленькой девочки желание тоже помогать людям.

– Мои родители всегда поощряли мое желание стать врачом. У меня сохранилась пара кукол из моего



детства. И я их лечила, ставила им уколы. У них дырки на руках, на других «мягких тканях». Папа сделал для моих кукол кроватки, и они у меня лежали, болели, я их лечила, и они всегда выздоравливали. Мама покупала специальные игрушечные наборы, чтобы я могла играть в доктора. И ни для кого не стало удивительным, что я в дальнейшем выбрали профессию врача, – рассказывает Нонна Викторовна.

В Пятигорск Нонна с семьей вернулась, когда училась в четвертом классе. Училась Нонна Викторовна

«отлично», после окончания школы она стала поступать в медицинский вуз. С первого раза поступить она не смогла. Но это не заставило девушку отказаться от мечты. Она решила, что будет поступать столько раз, сколько потребуется. Два года ушло, чтобы добиться заветной цели. Она пробовала поступить в учебные заведения в Ставрополе, в Астрахани, в итоге поступила с третьего раза в Саратове.

НА СНИМКЕ: Нонна Солтыс.
Фото Василия ТАНАСЬЕВА.
(Окончание – на 2-й стр.)